

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія,  
галузі знань 09 Біологія  
Львівського національного університету імені Івана Франка.

Освітньо-професійна програма «Біологія», розроблена у Львівському національному університеті імені Івана Франка, орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для виконання професійних завдань інноваційного характеру у галузі сучасної біології та прикладної діяльності.

Освітньо-професійна програма відповідає чинному Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія» і враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту». Вона є оригінальною, і в процесі формування здатності здобувачів освіти розв'язувати комплексні задачі і проблеми у сфері біології передбачає адаптивність та інноваційність у нестандартних умовах. Завданням програми є формування у здобувачів освіти загальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі засвоєних загальнонаукових та професійно спрямованих дисциплін, що дає можливість працювати у галузі біології і самостійно проводити наукові та виробничі дослідження, успішно реалізувати набуті знання у житті.

Використаний в освітньо-професійній програмі підхід до формування освітньої траєкторії шляхом поєднання навчальних дисциплін і різних видів практик сприяє підготовці фахівця, здатного використовувати сучасні методи досліджень у галузі біології. Під час її реалізації у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, спрямовані на студентоцентроване навчання. Освітньо-професійна програма включає достатню кількість дисциплін за вибором, які дають змогу задовільнити індивідуальні інтереси і потреби здобувачів освіти.

Аналіз структури і змісту освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження робить можливим створити необхідне освітнє середовище здобувачу першого рівня вищої освіти за спеціальністю «Біологія» для належного формування загальних і професійних компетентностей у галузі біології. Це сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до впровадження за спеціальністю «Біологія».

Директор

Інституту біології тварин НААН України,  
доктор біологічних наук,  
старший науковий співробітник



Юрій САЛИГА